

[Головна](#)[Новини](#)[Виступи, інтерв'ю, вітання](#)[Плани, заходи](#)[Територіальні громади району](#)[Перелік рад та їх населених пунктів](#)[Список телефонів](#)[Фотогалерея](#)[Контакти](#)[Склад ради](#)[Голова та заступники голови](#)[Список депутатів](#)[Склад ради 8 скликання](#)[Постійні комісії](#)[З питань бюджетно-фінансової діяльності, соціально-економічного розвитку, ринкових відносин](#)[З питань земельних ресурсів, реформування земельних відносин, агропромислового комплексу, охорони довкілля, раціонального використання надр](#)[З питань будівництва, комунального майна та приватизації, розвитку інфраструктури населених пунктів, інвестицій, стратегічного розвитку та місцевого самоврядування](#)[З питань охорони здоров'я, материнства і дитинства, соціального захисту населення, соціально-трудоких відносин, роботи з ветеранами](#)[З питань освіти, релігії, культури, спорту, роботи з молоддю, національно-патріотичного виховання, духовного відродження, регламенту, депутатської діяльності і етики, законності і правопорядку](#)[Президія](#)[склад президії](#)[положення про президію](#)[Депутатські фракції](#)[Виконавчий апарат ради](#)[Громадська приймальня](#)[Графіки особистого прийому громадян](#)[Керівництво обласної ради](#)[Депутати обласної ради](#)[Документи ради](#)[Регламент районної ради 8 скликання](#)[Проекти рішень](#)[6 скликання](#)[7 скликання](#)[Перелік довгострокових програм](#)[8 скликання](#)[Перша сесія](#)[Друга сесія](#)[Третя сесія](#)[Четверта сесія](#)[П'ята сесія](#)[Шоста сесія](#)[Сьома сесія](#)[Восьма сесія](#)[Дев'ята сесія](#)[Десята сесія](#)[Проекти рішень 8 скликання](#)[Нормативно-правова база](#)[Реєстраційна служба Жмеринського міськрайонного управління юстиції повідомляє](#)[Перелік профспілок](#)

[Фінансова діяльність ради](#)

[Паспорти бюджетних програм та звіти про їх виконання](#)

[Оголошення](#)

[Інформація про відділ митного оформлення №2 Вінницької митниці ДФС](#)

[Жмеринське управління Пенсійного фонду України Вінницької області повідомляє](#)

[Обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля](#)

[17 серпня 2021 р. відбудеться 8 сесія районної ради 8 скликання](#)



Заступник голови Жмеринської районної ради

8 скликання

МУРАШКО

Віктор Миколайович



**КАРТА РАЙОНУ [докладніше](#)
ДЕРЖАВНІ РЕСУРСИ**



У Потоках і Рижавці пройшли збори – сходи громадян

ОРЕНДАРИ ОБЦЯЛИ ДОПОМОГТИ...

Початок березня – не найкраща пора для колективних зібрань, але коли вже в холодному залі збирається люду стільки, що стати ніде, - то це свідчення того, що є проблеми, які вимагають вирішення...

Того дня мешканці Рижавки принесли на збори – сходи кожен - своє. Але вже хвилин через десять виявилось, що найбільше «болять» селянам три питання – дороги, водогін і сільський ставок. Дороги - до сусідньої Ворошилівки Тиврівського району, куди до школи ходять кілька з 13 наявних у селі дітей шкільного віку, до Потоків, де навчаються решта молодих рижавчан, і до Жмеринки. Весь кілометраж, який він не є, потребує ремонту, бо ще трохи часу – і в погану погоду автобус просто не зможе заходити в село. Водогін у Рижавці є проблемою, бо не ясно, як буде подаватися вода, - немає домовленості з Жмеринськими електромережами, не виготовлена технічна документація. Та й навіть при наявності всього цього питання не буде вирішено повністю, бо одна частина села матиме воду, а інша – ні. До речі, так само з освітленням вулиці: хтось – у кращому, хтось – у гіршому становищі... Тому люди хвилювалися і намагалися кожен висловити свою думку, сподіваючись, що вона буде прийнята. Причому говорили всі разом, створюючи в невеличкому приміщенні сільського клубу гамір і сутолоку.

Останні посилюлися, коли зайшла мова про ставок. Він у Рижавці – предмет гордості місцевих мешканців, саме тому й гарячилися вони. Окраса села, де колись плавали лебеді й купалися місцеві й приїжджі любителі природи, ставок тепер занехаяний. Кілька чоловіків із задніх рядів переконували присутніх, що, віддаючи став у оренду, райдержадміністрація 2006 р. перевищила свої повноваження. З того часу селяни шукали правди в прокуратурі, та відповіді звідти не надходило. Віз, як то кажуть, і нині там, а громада хотіла б забрати ставок у свою власність, бо він міліє і «зариблений» пляшками:: чоловіки, вийшовши з магазину, кидають їх просто в воду. Тай протягом минулого року на території заказника виріс приватний будинок, який не повинен там бути за законом...

Ще рижавчани цікавились, що зберігається в приміщенні колишньої місцевої школи (чи, бува, не наркотики?), чи можна організувати для тутешніх пенсіонерів хоч один день на тиждень, коли б працівники Потоківської сільради приймали їх із їх клопотами й потребами...



На те, на що міг, сільський голова П.І.Коломієць, який звітував про роботу сільської ради, дав відповідь сам, інше «розрулював» заступник голови райради В.П.Бігас, присутній на зборах – сходах. Дуже активні того дня були й орендарі, яких є аж шестеро. Генеральний директор ТОВ «Курланд» Т.Т.Федоренко повідомила, що для ремонту доріг закуплено 500 тонн щебеню і готується грейдер, який зможе працювати, як тільки земля підсохне. Рижавське кладовище ТОВ «Курланд» також бере «на себе». Генеральний директор ТОВ «ПоділляЛатІнвест» Р.В.Костур погодився з необхідністю висипати дорогу до Ворошилівки і допомогти в освітленні села. Протягом останніх років сільгоспідприємство витратило на потреба сільради 100 тис. грн. і допомагатиме їй і далі. Депутат райради від Потоків і орендар у одній особі В.В.Гаврилюк запропонував колегам взяти на себе харчування учнів Потоківської школи, скинувшись по 200 грн. у перерахунку на 1га орендованої землі. Присутні орендарі – а були тут, крім уже названих, ще керівник «ОДЕМО» Н.С.Дмитрук та керівник Браїлівського відділка «Агротала» В.С.Якубовський – пропозицію прийняли...

На запитання присутніх відповідали запрошені на збори – сходи представники управління Пенсійного Фонду України у м. Жмеринка та Жмеринському районі М.І.Неприлюк і Жмеринського об'єднаного військового комісаріату – В.О.Ткачук...

Наступного дня збори – сходи відбувалися в Потоках. Проходили вони в тутешньому Будинку культури і розпочалися звітом П.І.Коломійця. Говорилося в ньому про підключення сільради до мережі інтернет, ремонт автобусної зупинки в селі, стан справ із будівництвом водогону в Потоках. Торік восьмеро діток у селі народилося, а померло 14 потоківчан. Ще двоє - цьогоріч. Покійних вшанували хвилиною мовчання...



Перед учасниками зборів - сходів виступили інспектор поліції Р.В.Плетенчук, застерігаючи селян від надмірної довіри до чужих людей, що часто виявляються непорядними. Торік у Потоках було зафіксовано 3 крадіжки і одне шахрайство, яке не розкрито й досі. Про субсидії на газ і тверде паливо, лікування бійців АТО, засоби реабілітації інвалідів і т.ін. розповідала присутнім начальник управління соціального захисту РДА Н.В.Василик, відповівши на запитання людей. Цікавились вони, крім всього іншого, ще й безкоштовним проїздом пенсіонерів у громадському транспорті, написанням програми по освітленню села, можливістю купувати найпотрібніші ліки в селі, ремонтом сільських доріг... Чим може допомогти бажаним районна влада, - у своєму виступі говорив начальник загального відділу районної влади О.М.Байда. Присутні на зібрання орендарі підтвердили свої обіцянки допомагати мешканцям села і далі...

М.Татарин

ІСТОРИЧНА ДОВІДКА



[Паспорт району](#)



[Символіка району](#)

КОНКУРСИ

[Увага! Конкурс на заміщення вакантних посад посадових осіб місцевого самоврядування](#)

[Конкурс «Комфортні громади», 2021](#)

[Конкурс на заміщення вакантної посади директора комунального закладу освіти](#)

РЕГУЛЯТОРНА ПОЛІТИКА

[Перелік прийнятих регуляторних актів – рішень сесій районної ради](#)

[Плани діяльності районної ради з підготовки проектів регуляторних актів](#)

[Проекти регуляторних актів](#)

КОМУНАЛЬНА ВЛАСНІСТЬ



[Інформація щодо об'єктів спільної власності територіальних громад району](#)

ОЧИЩЕННЯ ВЛАДИ

[Нормативні документи](#)

[Проведення перевірки в Жмеринській районній раді](#)

Доступ до публічної інформації



[Розпорядження](#)



[Порядок забезпечення доступу до публічної інформації](#)



[Форма запиту на інформацію](#)



[Зворотній зв'язок](#)

[Мапа сайту](#) | [На головну](#) | [E-mail](#) **Офіційний портал Жмеринська районна рада** Всі права на статті, ілюстрації, інші матеріали належать ЖРР та охороняються законом. **23100, м. Жмеринка, вул. Богдана Хмельницького 14, email: zhmrada@gmail.com**

Розробка та супровід сайту: [WebLiana](#)